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1MS Matemàtiques aplicades 
a les Ciències Socials I  

PUNTUACIÓ: 
 
 
 

PARCIAL 4  
15/1/2015 

Funcions I  

  

PROFESSOR: Antoni Garrido  

Nom i cognoms: 

 
 

1) Trobeu el domini de les següents funcions: 

a) 
2

2

( 2)
( )

25

x x
f x

x

+=
−

 

b) 2( ) 3 9g x x x= −  

c) ( ) ln(5 )h x x= −  

d) 
2

3 3
( )

6

x
q x

x x

−=
+ −

 

(2 punts) 

 
 
2) Associeu la gràfica de cadascuna d'aquestes funcions amb la seva expressió 

algebraica. Enraoneu les respostes 
 

 
 
a) y = 2x+1 b) y = 2x –2 c) y = – x +1 d) y = 2x–1 e) y = x +1 f) y = x – 2 

(1 punt) 

 
 
 
 



 
3) Associeu la gràfica de cadascuna d'aquestes funcions amb la seva expressió 

algebraica. Enraoneu les respostes 

 
 

a) 2 4y x= −  b) 22 4y x= −  c) 2 4y x= − +  d) 22 4y x= − +  

e) 2 4 4y x x= − +  f) 2 6 5y x x= + −  g) 2 6 5y x x= + +  
(1 punt) 

 
 
 
 
 
 
 

4) Donada la funció 

2

6 6 2

( ) 8 2 0

8 2 0 2

x si x

f x x si x

x si x

= + − ≤ ≤ −
= = − + − < <
 = − < ≤

  

Calculeu: 
a) El domini de f(x) 
b) La imatge de x= –5, x= –2 i x=2 
c) Dibuixeu la gràfica de la funció [Teniu una graella per dibuixar-la millor]  
d) La imatge o recorregut de f(x) 
e) Les antiimatges de y=2, y=4 i y=6  

(0,5+0,75+1,5+0,5+0,75=4 punts) 



5) A la vista de les gràfiques d'aquestes dues funcions troba la seva expressió 
algebraica 

a)  
 

b)  
(2 punts) 
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